



Министр посетит Минскую область

В рамках Единого дня информирования 20 февраля Министр связи и информатизации Константин Шульган встретится представителями трудовых коллективов Вилейского цеха электросвязи и Вилейского участка почтовой связи.

Тема идеологического дня: «Итоги завершающейся пятилетки как основа стратегии успешного развития нашей страны»

Направления диалога:

содействие эффективной занятости, устойчивый рост доходов. Улучшение качества жизни населения;
укрепление экономического потенциала;
проактивная внешнеэкономическая политика.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/10213>